PAP AN DE THI HQC Ki 2 - NAM HQC 2021 - 2022
MON HOA HOC 11

I. TRAC NGHIEM: 6 PIEM mdi cau dang 1/3d

111 112 113 114
1C 1B 1B 1C
B 2B 2D 2B
3C 3D 3D 3C
4B 4D 4C 4B
SB 5A 5D 5B
6A 6A 6C 6A
7D 7C 7D 7D
8A 8D i 8C 8A
9B 9C 9C 9B
10A 10A 10D 10A
1C 11C 11B 11C
12C 128 12B 12C
13D 13A 13D 13D
14A 14B 14D 14A
15C 15D 15A 15C
16D 16A 16C 16D
17A 17A 178 17A
18D 18C 18D 18D

IL. TU LUAN: 4 PIEM

5 o b BIEU
CAU PAP AN PIEM
Cau 1: | Viét ding mdi PT dwoc 0,25 d
(1d) a. 2C, HsOH+ 2Na— 2C; HsONa + H» 0,25d
b. CH>=CHa2+ H2 — CHj -CH; 0,25d
¢. CeHsOH +NaOH — CgllsONa + H.O 0,254
d. CH3-CH(OH)-CHy-CH; 2, CH3-CH=CH-CHs +H:0 | 554
CH3-CH(OH)-CH,-CH;3 —#2:7¢ ; CH,=CH- CH>-CH; + H20
Ciu 2 : | Cho dung dich brom vao timg mau chit: 0,5d
(1d) - & mau nao tao két tia trang 1a phenol
- & miu nao lam mét mau dung dich brom la andehit axetic 0,5d
- mau nao khong c6 hién tugng gi 1a ancol etylic
HS lam cach khéc néu ding vén cho diém t6i da
Ciu3:




a(1d)

b.1d

a. mp=1,4: 22.4= 0,0625 (mol)
Goi CT chung ctia 2 ancol la: C,Ha2,<1OH

( n 1a s6 nguyén tir C trung binh cua 2 ancol)

2CyH2041OH+ 2Na— 2C,H2.+1ONa + Hz

P 1 (mol)
BT: 0,125 0,0625 (mol)
— 6,45 : (14n+18) = 0,125 — n= 2,4 — 2 ancol 14 : C;HsOH va
CsH;0H
b. Pat: ncauson=X: NcsHOH=Y
— mpna= 46x+ 60y =129 (1)

nwma=x + y =0,25(2)
tw((l)va(2) —x=0,15; y=0,1
-M gam X goém :C2HsOH : 1,5a mol , C3I1;01: a mol va ancol B :
R-OH : b mol
-Vi Mx=2,875. 16=46 — Mp <46 — B la: CH;OH
-Mx = (46.1,5a + 60.a+32b ) : (atb) =46 — a=b (I)
- hh D gébm: HCHO : b mol ; CH;CHO : 1,5a mol va C3H¢O : a mol
- Trudmg hop 1: néu C3H;0H la ancol biac 1 — CiHgO 1a andehit
C2HsCHO

— nag=2(1,5ata)+4b=0,63 — Sa+4b=0,63 (II)
Tu (I) va (IT) — a= 0,07 , b= 0,07

— m= 11,27 gam
N0 (oxit pu) = Nancol = 2,5 a +b = 0,245 mol
— Kk = mo (oxitpn) = 0,245.16= 3,92 gam
- Trudmg hop 2: néu C3H;0H 14 ancol bic 2 — C3HgO 1a xeton (
khong tic dung voi AgNO3)

— nag=215a+4b=0,63 — 3a+4b=0,63(II)
Tix (I) va (I1) — a= 0,09 . b= 0.09
—m = 14,49 gam
N O (oxitpw) = Nancol = 2,5 @ +tb = 0,315 mol
— Kk=mo(oxitpn= 0,315.16= 5,04 gam

HS lam cich khéic néu ding vin cho diém tdi da

0,5d

0,5d

0,25d

0,254

0,25d

0,25d




